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Επίσκεψη του Κωνσταντίνου Αρβανιτόπουλου 
στον Μητροπολίτη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο καθηγητής Διεθνούς Πολιτικής στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, 
Διευθυντής του Ιδρύματος «Κωνσταντίνος Γ. Καραμανλής», 
πρώην Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού και πρώην 
Βουλευτής Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος επισκέφθηκε 
σήμερα Παρασκευή 4 Απριλίου 2025 τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, στα γραφεία της τοπικής 
μας Εκκλησίας στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ».

Ο κ. Αρβανιτόπουλος θέλησε, με την επιστροφή του από την Αμερική, να 
ενημερώσει τον Σεβασμιώτατο για την βούλησή του να είναι παρών τόσο στις 
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δράσεις της τοπικής Εκκλησίας, όσο και στα δρώμενα της πόλης. Τον διαβεβαίωσε 
ότι θα σταθεί αρωγός σε οποιοδήποτε έργο που μπορεί να φανεί χρήσιμος.

Τόνισε στον Σεβασμιώτατο το γεγονός ότι είναι Πειραιώς και πως η καρδιά του 
χτυπάει στον Πειραιά, επισημαίνοντας παράλληλα πως με την ιδιότητά του ως 
Διευθυντής του Ιδρύματος «Κωνσταντίνος Γ. Καραμανλής», μπορούν να 
πραγματοποιηθούν κοινές δράσεις προς όφελος των πολιτών.

Ο Σεβασμιώτατος, από την πλευρά του, σημείωσε ότι ο Πειραιάς οφείλει πολλά 
στον κ. Αρβανιτόπουλο, μιας και υπήρξε Βουλευτής της πόλης, ενώ υπογράμμισε 
ότι οι παρεμβάσεις που έγιναν επί θητείας του στο Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού, σηματοδοτούν το σημαντικό έργο του και έχουν διασφαλίσει ανοδική 
πορεία για τον Πειραιά και τη χώρα μας.

Ο Σεβασμιώτατος με τον κ. Αρβανιτόπουλο, ο οποίος είναι καθηγητής Διεθνούς 
Πολιτικής στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, αλλά έχει διδάξει Διεθνείς Σχέσεις και 
Συγκριτική Πολιτική στο School of International Service του Πανεπιστημίου 
American στην Washington των Η.Π.Α. , εξέφρασαν απόψεις και αντάλλαξαν 
κοινούς προβληματισμούς τόσο για θέματα που αφορούν την πόλη του Πειραιά, 
όσο και γενικότερα για την πατρίδα μας με βάση τα διεθνή δεδομένα.

Τέλος, αντήλλαξαν ευχές για καλό Πάσχα και καλή Ανάσταση!
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